



市民若有咨询、建议或投诉,可登录瑞安网 进入瑞网议事厅,可@瑞网议事厅新浪微博,也可扫一扫二维码,登陆掌上议事厅。



瑞安发布

《沙河底一幼儿园 圈地 惹众怒》后续整改通知书已下达 园方仍未自场

整改通知书已下达 园方仍未自拆

城建监察部门:将对铁栅栏进行拆除

记者 项武龙

幼儿园私自将门前的部分人行道用铁栅栏圈占,导致居民出行不便,大家对此意见颇多。(详见本报 2 月 17 日四版《沙河底一幼儿园 圈地 惹众怒》)。那么,铁栅栏究竟是不是属于违章,该不该拆除?

日前,记者跟随城建监察 大队锦湖中队的执法人员来到 蓓蕾幼儿园进行勘察。现场, 蓓蕾幼儿园小区门前,原本较 为宽阔的人行道被园方用铁栅 栏圈占了一处长约30多米,宽 约5米的区域,作为园内孩子们 的活动场所。虽然这片活动区 域并未把人行道完全占据,其 外侧还有1米多的通道可以走 人,但的确给行人带了来诸多 城建监察大队锦湖中队在 确认幼儿园用铁栅栏"圈地" 属于违章后,随即向园方发放 了整改通知书,限定2月17日 之前自行拆除占用人行道的铁 栅栏。

距离限定的时间已经过去一个多星期,昨日记者跟随城建监察大队锦湖中队的执法人员再次来到现场。园方的铁栅栏依旧圈占人行道,并没有任何拆除移动的痕迹。

"我们发放整改通知书,就是希望幼儿园能够进行自 拆。哪怕是缩一下占人行道的 区域,不影响行人走路也行。 但到目前为止园方都没任何行 动。"城建监察大队锦湖中队分 队长洪万峰表示,根据《城市 道路管理条例》第27条第一项 和第42条,近日他们将对该处 栅栏进行强制拆除。栅栏拆除 后,活动区域内孩子的娱乐设 施也将被转移走。

瑞安日报 微信公众平台粉丝破万 改版进行时 :更多内容 ,更多互动 ,更接地气

"我的运气太好了,竟然抽中了一等奖!"前日下午,在 "瑞安日报"微信公众平台"元 宵快乐"大转盘活动中抽中 iPad mini2的张女士兴高采烈地 来到报社领取奖品。

张女士表示,自己是"瑞安日报"微信公众号的忠实粉丝。"我很喜欢看之前推出的《黄瑞勇说瑞安话》栏目。《古嘴八舌》很有意思,里面的内容都好另类,真不知道小编门是怎么写出来的,太搞笑了后她是怎么写出来的,太清关于后她十分关注健康、美食以及由儿之类的资讯。对于近期推出的《爱生活》栏目,她很爱看,几乎每期都会分享。

"瑞安日报"微信公众平台自5月13日上线以来深受广大市民的欢迎,日前推出的"元宵快乐"大转盘抽奖活动在短短4天的时间内,就有1.6万人次参与活动。在网友的热捧中,"瑞安日报"微信公众账号的粉丝也在上周末突破了10000人,截止今日,已有粉

丝10132人。

"瑞安日报"微信公众平日在经过多次改版后,现每几年经过多次改版后,现每几年出《瑞城新闻》、《七唯八舌》、《爱生活》三个固定栏目。以及一个特色栏目(包括《南电影》、《神师说法》、《天南发神师说法》、《开卷有益》),定期发帝北》、《开卷有益》),定期发神师说法》、《明节中至时,每周一至为大量,以是一个加强互动的平台。

在功能上,微信公众平台 进行了后台开发。在公众平台 回复数字"1—5"都会弹出相字 应的推荐内容。回复数实 "1",将会向您推送新闻专题, 面,不仅可以查看结期内容。 复数字"2",您将会看驱心士 槽,为您带来轻松一笑《七嘴 八舌》栏目。回复数字"3"可 进行法律咨询,每周三中进行 关在《律师说法》栏目中进行 详细解答。回复"4",参查 "每日一问";回复数字"5"查 看《爱生活》栏目。此外,网 友还可以通过导航栏,阅读更 多精彩栏目。

近日,"瑞安日报"微信公 众平台将进一步加强与网友的 互动。在《天南地北》栏目中 将着重介绍瑞安本地景点和网 友原创游记;《开卷有益》和 《猜电影》栏目将重推本地网友 的读后感和影片推荐。

根据网友的意见和建议,微信公众平台还将陆续推出《瑞网杂言》、《人文瑞安》、《今日推荐》等新栏目。《人文瑞安》、以介绍瑞安人文历史、地方特色为主。《瑞网杂言》则选取瑞安某事件热点,由网友进行评论发表意见,让更多的网友在"瑞安日报"微信公众账号中发出声音。

还在犹豫什么,赶紧搜索"瑞安日报"、"rarb-raw"或者直接扫描二维码(如图),加入我们的微信公众平台吧!(江达富)

外地户口学车需要什么证明

编号 10740: 我老公 是江西的,和我结婚已经 好几年了,但户口没迁到 瑞安。现在想学车,需要 什么证明吗?

市公安局交警大队回

复:需要提交江西户籍地 的有效《居民身份证》或 者《临时身份证》以及由 公安机关核发的瑞安暂住 证明。

迁户口需要什么手续

编号10755: 我是莘 塍户口,在安阳买了房 子,明年小孩上小学,想 把户口迁到安阳,需要什 么手续,在哪里办理?

市公安局回复:根据户口有关文件规定,在市区购买住房,可申请其本人及其共同居住的直系亲属迁移落户,需要有申请报告、迁移人(随迁人

员)的《居民户口簿》、 迁移人(随迁人员)的 《居民身份证》、房屋产权人关。 证、迁移人与产权人关系 证明材料(如结婚证,出 生证等)。申请人若有证 业户口,办理购房农转非 手续,所需材料同上。请 到瑞安市公安局办证中心 办理,地点在瑞安市政府 审批中心二楼。

户口迁出与毕业时间不符 该如何办农转非

编号10763: 我2003 年户口迁到学校,读的是 (3+2)5年制的,但学校 毕业证书上只写着2年制 大专学历(即2006~2008 年),如今我户口迁出的 时间与毕业证书的时间对 不上,办不了非转农。请 问我该怎么办?

市公安局回复:根据 2012年出台的瑞安市人民 政府关于解决未就业大中 专院校毕业生户"非转 农"问题的通知精神,大 学生非转农办理对象为 1995年及以后毕业(肄 业、结业),未曾被国家 机关、事业单位、国有空股企业, 同)正式录用的大中专院 校毕业生,不包括曾经、 高职或其他原因为居所 及一个。 是被,一个。 是被大中专院被 是要证式关 的是被大中专院校正式学的 是被大中专院校上述等。 是被大中专院校后 大中专院校后, 是被大中专院校后 大型证书,要审查办理。 是体情况请咨询 话: 65855218。

瑞安渔港经济区 何时开工建设

编号 10766:听说瑞安渔港经济区初步选址位于飞云江入海口北岸瓯飞垦区南侧滩涂海域。建设规模初步确定海域面积6000多亩。请问该经济区何时会开工建设?

市海洋渔业局回复:该 重点工程得到市委市政府 主要领导的高度重视,列入 我市重大类前期研究项目。 目前该项目前期工作已完 成项目初步总体规划、项目 建议书,并上报市发改局立 项审批,并完成了环境影响 初步分析报告、防洪影响专 题研究报告。规划选址方 案纳入《温州瓯飞区域渔港 总体规划》并得到温州发改 委、海洋与渔业局批复意见。

在下步工作中,一是编制完成《瑞安渔港经济区总体规划》,并做好《瑞安渔港经济区总体规划》与《项目建议书》评审工作;二是筹建工程建设指挥部,抽调人员、明确职责、落实资金;三是完成其他相关专题论证评审;四是争取完成工可研究和批复;五是计划力争在2015年上半年开工建设。

(记者 项武龙 整理)

